
Владимир Путин: Побуњеници који прођу обуку САД у Сирији придружују се "Исламској држави" са америчким оружјем
недеља, 27 септембар 2015 15:29

Руски председник Владимир Путин оценио је данас америчку подршку побуњеничким
снагама у Сирији као нелегалну и неефикасну, истакавши да побуњеници који прођу
обуку САД одлазе да се придруже Исламској држави са оружјем којим их је снабдео
Вашингтон.

  

  

У интервјуу за америчке ТВ мреже, снимљеном уочи састанка са председником САД
Бараком Обамом, Путин је рекао да сиријски председник Башар ал-Асад заслужује
међународну подршку јер се бори против терористичких организација.

  

Обама и Путин треба да разговарају у понедељак, након Путиновог обраћања у
Уједињеним нацијама, пренео је Ројтерс.

  

- По мом мишљењу, обезбеђивање војне подршке нелегалним структурама у супротности
је принципима модерног међународног права и Повељом Уједињених нација - рекао је
Путин у делу интервјуа за америчке мреже ЦБС и ПБС који је објавио Кремљ.

  

Путин сматра да Дамаск треба да буде укључен у међународне напоре у борби против
ИСИС-а, што САД одбацују, и критиковао је америчке планове о обуци 5.400 сиријских
побуњеника који би се борили против те екстремистичке групе.
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- Испоставило се да је само 60 од тих бораца адекватно обучено и свега четири или пет
људи заправо носи оружје. Остали су дезертирали са америчким оружјем да се
прикључе исламистима - казао је Путин.

  

Руски председник је истакао да се подршка Русије Асадовој влади заснива на Повељи
УН.

  

- Ми пружамо подршку само легитимним владама. Од данас то је у форми снабдевања
сиријске владе оружјем, обуке и хуманитарне помоћи за сиријски народ - додао је Путин.

  

Вашингтон и западноевропске државе изражавају бојазан због наводне појачане војне
подршке Русије Сирији, која је, како амерички званичници наводе, протеклих седмица у
ту државу послала бродове, оклопна возила и морнаричку пешадију.

  

Русија каже да је њено војно ангажовање у Сирији у вези са борбом против
екстремистичке групе Исламска држава.

  

(Танјуг)
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